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sione tecnica, incaricata di studiare e pro-
porre una ferrovia direttissima destinata a 
porre in comunicazione, col più breve e di-
retto percorso possibile, la Capitale del 
Regno con le Provincie dell'Alta Italia. 

«Sanarell i>. 

« I l sottoscritto interpella gli onorevoli 
ministri dei lavori pubblici e delle poste e 
telegrafi, per sapere se e come intendono 
mantenere i progetti e propositi in passato 
già manifestati ed in parte anche attuati 
ésbl Governo per l 'apprododei mroscafi po-
etali a Terranova Pausania, nello scopo di 
tutelare efficacemente il commercio dell'i-
sola, e più specialmente quello del bestia-
me, unica risorsa vitale della Sardegna. 

« Pala ». 

«I sottoscritti interpellano l'onorevole mi-
nistro della pubblica istruzione in ordine 
alla necessità di prontamente risolvere in 
modo definitivo la questione dei direttori 
•didattici ~ nell' interesse dell' insegnamento 
primario e dei pubblici educatori. 

« Cottafavi, Spallanzani ». 

« I l sottoscritto interpella l'onorevole mi-
nistro di agricoltura, industria e commer-
cio in ordine alla necessità di procedere con 
maggiore intensità all'incremento della co-
lonizzazione interna. 

« Cottafavi ». 

P R E S I D E N T E . Devo pregare gli inter-
roganti di limitare le loro interrogazioni ad 
Tina domanda precisa, ai termini del rego-
lamento ; altrimenti'dovrò considerarle come 
interpellanze. 

Le interrogazioni saranno inscritte nel-
l'ordine del giorno, e così pure le interpel-
lanze, dopo che i ministri interessati avranno 
dichiarato se intendano di accettarle. 

La seduta termina alle ore 19.30. 

i Ordine del giorno per la seduta di domani : 

1. Interrogazioni. 
2. Sorteggio degli Uffici. 
3. Domanda di autorizzazione a proce-

i dere m giudizio contro il deputato Petroni 
| per violazione degli articoli 856 e 863 del 
i codice di commercio. 

4. Votazione a scrutinio segreto sul di-
segno di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricoltura, industria e commer-
cio per l'esercizio finanziario 1905-906. (35) 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Trattato addizionale al trattato di 
commercio, di dogana e di navigazione fra 
l ' Italia e la Germania del 6 dicembre 1901, 
sottoscritto a Roma il 3 dicembre 1904 (120) 
' Urgenza) 

6. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dell'interno per l'esercizio finanzia-
rio 1905-906 (30). 

7. Sull'esercizio della professione d'in-
gegnere, di architetto e di perito agrimen-
sore (71). 

8. Riordinamento ed affitto delle Regie 
Terme di Montecatini (96). 

9. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del tesoro per l'esercizio finanziario 
1905-906 (25). 

10. Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle finanze per l'esercizio finan-
ziario 1905-906 (26). 

11. Stato giuridico degli insegnanti delle 
scuole medie regie e pareggiate (114). 

12. Aumento di 700 posti nel ruolo or-
ganico dei vice-cancellieri di pretura e gradi 
equiparati (106). 
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